

2022年
3月1日
星期二

农历壬寅年正月廿九

第15期(总第2592期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

人民城市人民建 人民城市为人民

发挥重大工程推动人民城市建设的积极作用

“促投资、稳增长”2022年杨浦区重大工程建设推进大会召开

本报讯 2月23日,“促投资、稳增长”2022年杨浦区重大工程建设推进大会召开。区委书记谢坚钢,市重大办、市“一江一河”办常务副主任、市住建委副主任朱剑豪出席并讲话。区委副书记、区长薛侃主持。区政协主席邵荀、区人大常委会副主任王莉静参加。区委常委、副区长徐建华通报2021年区重大工程项目推进情况,部署2022年工作。

谢坚钢指出,2021年,在市重大办、市住建委等部门的指导和支

持下,区各相关部门、单位齐心协力、攻坚克难,各建设主体单位全力以赴,全区重大工程项目推进有力有序、成果显著。2022年,要继续不辱使命、不负重托,强担当、强质量、强合力,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲抓好推进,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

要强担当。重大工程项目牵动区域发展全局、关系区域发展质量、展现区域发展形象,是支撑城区高质量发展的“四梁八柱”。今

年杨浦区重大工程建设项目多、时间紧,全区各相关部门、单位要进一步增强坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感,切实把思想和行动统一到抓重大工程项目建设上来,一切围着项目建设想,一切围着项目建设干,让项目攻坚成为杨浦发展的最强音。

要强质量。确保打造精品。牢固树立“精品意识”,坚持对标最高标准、最好水平,精心打磨、精雕细琢,确保打造出经得起历史检验的

百年工程、世纪精品;进一步提高重大工程建设的精细化管理水平,严格审核项目施工组织和文明施工方案,确保相关措施落到实处;各项目建设主体及施工单位要精心组织策划、提高施工工艺、加强现场管理,鼓励新技术应用和小微工艺创新,尽最大努力保障城区运行和群众生活的正常秩序。确保工程安全。项目建设方必须始终把安全放在首要位置,贯穿于工程建设管理的全过程,把牢每一个环节、紧盯每一个细节。(下转第4版)

杨浦与交行上海分行加强政银合作助发展

本报讯 2月24日,区委书记谢坚钢接待交通银行上海分行行长徐斌一行。交通银行上海分行副行长赵彩虹、宋滨,区委常委、副区长尼冰参加。

谢坚钢感谢交通银行上海分行长期以来对杨浦经济社会各项事业发展给予的支持和帮助,并表示,杨浦是上海面积最大、人口最多的中心城区,拥有百年工业、百年大学、百年红色工运、百年市政“四个百年”文明。近年来,杨浦坚持“三区联动、三城融合”理念,坚持创新驱动发展战略,走出了一条从“工业杨浦”到“知识杨浦”再到“创新杨浦”的转型发展之路。当前杨浦处于大建设、大发展时期,拥有战略机遇、高校集聚、空间载体、双创品牌“四大优势”,正在全力打造高标准人民城市实践区、高能级科技创新引领区、高水平社会治理先行区、高品质生态生活融合区“四高城区”,争创人民城市建设标杆,希望交通银行上海分行继续发挥金融服务等优势,加强政银合作,深度参与杨浦发展,实现双方互惠共赢。

徐斌介绍了交通银行上海分行业务开展情况,并表示,长期以来交通银行上海分行与杨浦保持着良好的合作关系,双方合作基础深厚,前景广阔。交通银行将紧跟杨浦“十四五”发展需求,继续发挥跨界融合优势,助推杨浦实现高质量发展。

■瞿伟

区政协举行常委专题学习会

本报讯 2月24日,区政协举行十五届二次常委会议暨常委专题学习会。区政协主席邵荀主持会议,副主席明依、李长毅、李麟学出席。

会议邀请中国政治学会副会长、上海市政治学会会长、复旦大学国际关系与公共事务学院教授桑玉成,围绕习近平总书记关于“国之大者”的重要论述作专题辅导报告。会议审议通过了《杨浦区政协2022年度工作要点》。

邵荀指出,今年是十五届区政协的开局之年,要自觉从“国之大者”的高度,按照中央和市委、区委的决策部署,坚持双向发力,落实各项职能,努力开创政协工作新局面,为杨浦加快建设“四高城区”聚合助力、添助力、增动力。常委们要始终牢记“国之大者”就是责之重者,做到在协商议政、建言献策上示范带头,在坚定立场、遵规守纪上当好标杆,在发扬民主、合作共事上树立榜样,以高质量履职践行新时代政协委员的使命担当。

■毛信慧

市区联手、政企合作,整体开发、滚动推进,彰显特色、打造亮点

杨浦滨江区域联合开发签订框架协议

本报讯 2月25日,杨浦滨江区域联合开发签约仪式举行。杨浦区委书记谢坚钢,上海市地产集团党委书记、董事长冯经明,上海市发展改革委副主任王华杰出席并讲话。上海市地产集团党委副书记、总裁管韬萍,杨浦区委副书记、区长薛侃,杨浦区委常委、副区长徐建华参加。仪式由杨浦区委副书记周海鹰主持。

薛侃、管韬萍代表杨浦区政府和市地产集团签订滨江区域联合开发框架协议。

杨浦滨江公司和市地产集团签订合作设立合资公司协议。与会领导见证签约。

谢坚钢指出,杨浦和市地产集团合作源远流长、基础深厚、成绩显著。今天的签约,标志着双方合作进入了更深层次、更高层次。要

共抓战略机遇。当前,杨浦正在按照市委、市政府部署要求,加快打造宜业、宜居、宜乐、宜游的城区环境。市地产集团作为市属功能型企业,在城市更新、区域整体开发等方面实力雄厚、经验丰富。希望双方以此次签约为契机,在更大范围、更广领域、更高层次深化拓展合作,让发展之路越走越宽,让发展硕果越结越多。要共建发展绣

带。作为总书记提出人民城市重要理念的地方,杨浦正牢记总书记的殷殷嘱托,以杨浦滨江为核心区域,奋力绘就人民城市建设的新图景。希望双方深化探索联手开展规划设计、土地收储、招商导入、开发建设的新模式和新机制,共同将杨浦滨江打造成为具有标志性和示范性的“生活秀带”和“发展绣带”。要共谱精彩篇章。(下转第4版)

杨浦区政法、信访工作会议暨市域社会治理现代化试点工作推进会召开

有力保障本区政治安全社会安定人民安宁

本报讯 2月24日,杨浦区2022年政法、信访工作会议暨市域社会治理现代化试点工作推进会召开。区委书记谢坚钢在会上强调,做好今年政法、信访工作任务艰巨、责任重大,全区政法、信访系统要以高度的使命感、责任感、紧迫感,切实担负起维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,为建设更高水平的平

安杨浦、法治杨浦提供有力保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

区委副书记、区长薛侃主持。区委副书记周海鹰作政法工作报告。副区长祁克萍总结2021年信访工作,部署2022年信访任务并通报2021年度区信访工作目标责任考核情况。副区长、区公安分局党委书记、局长吴雷传达中央、本市政法、信访工作会议精神。区领导董海明、顾登妹、

王朝晖、康强参加。

谢坚钢指出,过去一年,全区政法、信访系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央、市委和区委各项决策部署,在维护国家政治安全和社会稳定、市域社会治理、常态化扫黑除恶、政法队伍教育整顿、信访矛盾化解、人民建议征集等方面取得了新成效,有力保障了本区政治安全、社会安定、人

民安宁。

谢坚钢强调,要以加强政治建设为统领。永葆绝对忠诚。区政法、信访系统要把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,把讲忠诚作为第一标准,深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和对政法工作重要指示要求,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。(下转第4版)

湾区委员会举办中国农历新年庆祝活动,薛侃与帕罗奥多市市长连线

共同推进双城友谊 推进工商界交流合作

本报讯 北京时间2月25日上午10:00,美国旧金山湾区委员会举办2022年中国农历新年视频连线庆祝活动。旧金山湾区委员会总裁吉姆·旺德曼,杨浦区委副书记、区长薛侃,美国加州审计长余淑婷、财政部长马世云、议员丁右立,帕罗奥多市市长派特·伯特,中国驻旧金山总领事馆参赞郭沛民,全国友协美大工作部副主任孙涛等出席并先后致辞。杨浦

区副区长施方出席湾区委员会上海办事处视频会议和线下交流活动。

薛侃在致辞中指出,15年来,旧金山湾区委员会与杨浦区建立了长期友好关系,双方致力推进中美地方和工商界交流合作,取得了互利共赢的丰硕成果。杨浦依托文教资源密集、科技人才丰富的优势,全力推进数字经济、绿色低碳、智能制造等产业集聚发展,由昔日的工业重镇转型

为创新创业的沃土、成就梦想的乐园。在杨浦,可以找到最具活力、创意无限的创新资源,开拓最富前景、商机无限的广阔市场,也可以得到优质高效、公平规范的公共服务,体验精彩多元、温馨宜居的品质生活。热忱欢迎各方企业和组织来杨浦投资兴业、创新发展。面对新形势、新挑战、新机遇,我们要紧密携手,早日驱散疫情阴霾,推动中美经贸关系健康

发展,共建更加美好的未来。

吉姆·旺德曼表示,虎年象征着勇气、力量和信心。我们需要具备这种精神力量去克服新冠疫情的影响、恢复国际通行、应对全球气候危机等困难,最重要的是加强中美之间的经贸合作联系,不断扩大双方民间友好交流。未来充满了挑战,只有大家共同努力,才能取得最终的成功。(下转第4版)



扫一扫关注
上海杨浦



扫一扫下载
上海杨浦APP